

Retificação do DOE de 20/02/2024
No Edital RH 002/2024 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga(s) do grupo Superior I A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Educador (Física):
Item 13.2.1, onde se lê: "A prova prática terá duração de até 30 (trinta) minutos, em data a ser definida, entre os dias 01 e 05/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na área do candidato", leia-se: "A prova prática terá duração de até 04 (quatro) horas, em data a ser definida, entre os dias 22 e 28/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato". As informações e orientações para a realização da prova prática serão divulgadas na "Área do Candidato" a partir de 10/07/2024".

No Anexo I, onde se lê: "De 01/07 a 05/07 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática", leia-se: "De 22 a 28/07/2024 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática"; onde se lê: "16:07 (DOE) e até 12h de 16/07 (site) - Divulgação das notas da prova prática", leia-se: "07/08 (DOE) e até 12h de 07/08 (site) - Divulgação das notas da prova prática"; onde se lê: "Das 12h de 16/07 às 12h de 18/07 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "Das 12h de 07/08 às 12h de 09/08 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "24/07 (DOE) e até 12h de 24/07 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "15/08 (DOE) e até 12h de 15/08 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "25/07 (DOE) e até 12h de 25/07 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE", leia-se: "21/08 (DOE) e até 12h de 21/08 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE".

Retificação do DOE de 20/02/2024
No Edital RH 0102/2024 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga(s) do grupo Superior I A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Engenheiro (Elétrica) / Sistemas Elétricos):
Item 13.2.1, onde se lê: "A prova prática terá duração de até 04 (quatro) horas, em data a ser definida, entre os dias 01 e 05/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato". As informações e orientações para a realização da prova prática serão divulgadas na "Área do Candidato" a partir de 10/07/2024".

No Anexo I, onde se lê: "De 01/07 a 05/07 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática", leia-se: "De 22 a 28/07/2024 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática"; onde se lê: "16:07 (DOE) e até 12h de 16/07 (site) - Divulgação das notas da prova prática", leia-se: "07/08 (DOE) e até 12h de 07/08 (site) - Divulgação das notas da prova prática"; onde se lê: "Das 12h de 16/07 às 12h de 18/07 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "Das 12h de 07/08 às 12h de 09/08 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "24/07 (DOE) e até 12h de 24/07 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "15/08 (DOE) e até 12h de 15/08 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "25/07 (DOE) e até 12h de 25/07 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE", leia-se: "21/08 (DOE) e até 12h de 21/08 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE".

Retificação do DOE de 20/02/2024
No Edital RH 012/2024 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga(s) do grupo Superior I A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Especialista em Cooperação e Extensão Universitária (Cooperação Internacional - Inglês):
Item 13.2.1, onde se lê: "A prova oral terá duração de até 30 (trinta) minutos, em data a ser definida, entre os dias 01 e 05/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na área do candidato", leia-se: "A prova prática terá duração de até 30 (trinta) minutos, em data a ser definida, entre os dias 22 e 28/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato". As informações e orientações para a realização da prova oral serão divulgadas na "Área do Candidato" a partir de 10/07/2024".

No Anexo I, onde se lê: "De 01/07 a 05/07 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática", leia-se: "De 22 a 28/07/2024 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática"; onde se lê: "16:07 (DOE) e até 12h de 16/07 (site) - Divulgação das notas da prova prática", leia-se: "07/08 (DOE) e até 12h de 07/08 (site) - Divulgação das notas da prova prática"; onde se lê: "Das 12h de 16/07 às 12h de 18/07 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "Das 12h de 07/08 às 12h de 09/08 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "24/07 (DOE) e até 12h de 24/07 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "15/08 (DOE) e até 12h de 15/08 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "25/07 (DOE) e até 12h de 25/07 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE", leia-se: "21/08 (DOE) e até 12h de 21/08 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE".

Retificação do DOE de 20/02/2024
No Edital RH 012/2024 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga(s) do grupo Superior I A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Especialista em Cooperação e Extensão Universitária (Cooperação Internacional - Inglês):
Item 13.2.1, onde se lê: "A prova oral terá duração de até 30 (trinta) minutos, em data a ser definida, entre os dias 01 e 05/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na área do candidato", leia-se: "A prova prática terá duração de até 30 (trinta) minutos, em data a ser definida, entre os dias 22 e 28/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato". As informações e orientações para a realização da prova oral serão divulgadas na "Área do Candidato" a partir de 10/07/2024".

No Anexo I, onde se lê: "De 01/07 a 05/07 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática", leia-se: "De 22 a 28/07/2024 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática"; onde se lê: "16:07 (DOE) e até 12h de 16/07 (site) - Divulgação das notas da prova prática", leia-se: "07/08 (DOE) e até 12h de 07/08 (site) - Divulgação das notas da prova prática"; onde se lê: "Das 12h de 16/07 às 12h de 18/07 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "Das 12h de 07/08 às 12h de 09/08 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "24/07 (DOE) e até 12h de 24/07 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "15/08 (DOE) e até 12h de 15/08 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "25/07 (DOE) e até 12h de 25/07 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE", leia-se: "21/08 (DOE) e até 12h de 21/08 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE".

Retificação do DOE de 20/02/2024
No Edital RH 013/2024 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga(s) do grupo Superior I A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Especialista em Pesquisa / Apoio de Museu (Conservação e Restauro):
Item 13.2.1, onde se lê: "A prova prática terá duração de até 30 (trinta) minutos, em data a ser definida, entre os dias 01 e 05/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na área do candidato", leia-se: "A prova prática terá duração de até 04 (quatro) horas, em data a ser definida, entre os dias 22 e 28/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato". As informações e orientações para a realização da prova prática serão divulgadas na "Área do Candidato" a partir de 10/07/2024".

No Anexo I, onde se lê: "De 01/07 a 05/07 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática", leia-se: "De 22 a 28/07/2024 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática"; onde se lê: "16:07 (DOE) e até 12h de 16/07 (site) - Divulgação das notas da prova prática", leia-se: "07/08 (DOE) e até 12h de 07/08 (site) - Divulgação das notas da prova prática"; onde se lê: "Das 12h de 16/07 às 12h de 18/07 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "Das 12h de 07/08 às 12h de 09/08 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "24/07 (DOE) e até 12h de 24/07 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "15/08 (DOE) e até 12h de 15/08 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "25/07 (DOE) e até 12h de 25/07 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE", leia-se: "21/08 (DOE) e até 12h de 21/08 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE".

Retificação do DOE de 20/02/2024
No Edital RH 014/2024 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga(s) do grupo Superior I A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Especialista em Pesquisa / Apoio de Museu (Documentação Museológica / Documentalista de Arquivo):
Item 13.2.1, onde se lê: "A prova prática terá duração de até 30 (trinta) minutos, em data a ser definida, entre os dias 01 e 05/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na área do candidato", leia-se: "A prova prática terá duração de até 04 (quatro) horas, em data a ser definida, entre os dias 22 e 28/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato". As informações e orientações para a realização da prova prática serão divulgadas na "Área do Candidato" a partir de 10/07/2024".

No item 13.2.1, onde se lê: "A prova prática terá duração de até 30 (trinta) minutos, em data a ser definida, entre os dias 01 e 05/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato", leia-se: "A prova prática terá duração de até 04 (quatro) horas, em data a ser definida, entre os dias 22 e 28/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato". As informações e orientações para a realização da prova prática serão divulgadas na "Área do Candidato" a partir de 10/07/2024".

No Anexo I, onde se lê: "De 01/07 a 05/07 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática", leia-se: "De 22 a 28/07/2024 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática"; onde se lê: "16:07 (DOE) e até 12h de 16/07 (site) - Divulgação das notas da prova prática", leia-se: "07/08 (DOE) e até 12h de 07/08 (site) - Divulgação das notas da prova prática"; onde se lê: "Das 12h de 16/07 às 12h de 18/07 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "Das 12h de 07/08 às 12h de 09/08 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "24/07 (DOE) e até 12h de 24/07 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "15/08 (DOE) e até 12h de 15/08 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "25/07 (DOE) e até 12h de 25/07 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE", leia-se: "21/08 (DOE) e até 12h de 21/08 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE".

Retificação do DOE de 20/02/2024
No Edital RH 015/2024 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga(s) do grupo Superior I A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Especialista em Pesquisa / Apoio de Museu (Entomologia):
Item 13.2.1, onde se lê: "A prova prática terá duração de até 30 (trinta) minutos, em data a ser definida, entre os dias 01 e 05/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato", leia-se: "A prova prática terá duração de até 04 (quatro) horas, em data a ser definida, entre os dias 22 e 28/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato". As informações e orientações para a realização da prova prática serão divulgadas na "Área do Candidato" a partir de 10/07/2024".

No Anexo I, onde se lê: "De 01/07 a 05/07 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática", leia-se: "De 22 a 28/07/2024 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática"; onde se lê: "16:07 (DOE) e até 12h de 16/07 (site) - Divulgação das notas da prova prática", leia-se: "07/08 (DOE) e até 12h de 07/08 (site) - Divulgação das notas da prova prática"; onde se lê: "Das 12h de 16/07 às 12h de 18/07 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "Das 12h de 07/08 às 12h de 09/08 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "24/07 (DOE) e até 12h de 24/07 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "15/08 (DOE) e até 12h de 15/08 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "25/07 (DOE) e até 12h de 25/07 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE", leia-se: "21/08 (DOE) e até 12h de 21/08 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE".

Retificação do DOE de 20/02/2024
No Edital RH 016/2024 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga(s) do grupo Superior I A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Especialista em Pesquisa / Apoio de Museu (Herpetologia):
Item 13.2.1, onde se lê: "A prova prática terá duração de até 30 (trinta) minutos, em data a ser definida, entre os dias 01 e 05/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato", leia-se: "A prova prática terá duração de até 04 (quatro) horas, em data a ser definida, entre os dias 22 e 28/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato". As informações e orientações para a realização da prova prática serão divulgadas na "Área do Candidato" a partir de 10/07/2024".

No Anexo I, onde se lê: "De 01/07 a 05/07 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática", leia-se: "De 22 a 28/07/2024 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática"; onde se lê: "16:07 (DOE) e até 12h de 16/07 (site) - Divulgação das notas da prova prática", leia-se: "07/08 (DOE) e até 12h de 07/08 (site) - Divulgação das notas da prova prática"; onde se lê: "Das 12h de 16/07 às 12h de 18/07 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "Das 12h de 07/08 às 12h de 09/08 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "24/07 (DOE) e até 12h de 24/07 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "15/08 (DOE) e até 12h de 15/08 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "25/07 (DOE) e até 12h de 25/07 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE", leia-se: "21/08 (DOE) e até 12h de 21/08 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE".

Retificação do DOE de 20/02/2024
No Edital RH 017/2024 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga(s) do grupo Superior I A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Especialista em Pesquisa / Apoio de Museu (Curadoria de Coleções Arqueológicas e Etnográficas):
Item 13.2.1, onde se lê: "A prova prática terá duração de até 30 (trinta) minutos, em data a ser definida, entre os dias 01 e 05/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato", leia-se: "A prova prática terá duração de até 04 (quatro) horas, em data a ser definida, entre os dias 22 e 28/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato". As informações e orientações para a realização da prova prática serão divulgadas na "Área do Candidato" a partir de 10/07/2024".

No Anexo I, onde se lê: "De 01/07 a 05/07 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática", leia-se: "De 22 a 28/07/2024 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática"; onde se lê: "16:07 (DOE) e até 12h de 16/07 (site) - Divulgação das notas da prova prática", leia-se: "07/08 (DOE) e até 12h de 07/08 (site) - Divulgação das notas da prova prática"; onde se lê: "Das 12h de 16/07 às 12h de 18/07 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "Das 12h de 07/08 às 12h de 09/08 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "24/07 (DOE) e até 12h de 24/07 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "15/08 (DOE) e até 12h de 15/08 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "25/07 (DOE) e até 12h de 25/07 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE", leia-se: "21/08 (DOE) e até 12h de 21/08 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE".

Retificação do DOE de 20/02/2024
No Edital RH 018/2024 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga(s) do grupo Superior I A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Especialista em Pesquisa / Apoio de Museu (Curadoria de Coleções Arqueológicas e Etnográficas):
Item 13.2.1, onde se lê: "A prova prática terá duração de até 30 (trinta) minutos, em data a ser definida, entre os dias 01 e 05/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato", leia-se: "A prova prática terá duração de até 04 (quatro) horas, em data a ser definida, entre os dias 22 e 28/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato". As informações e orientações para a realização da prova prática serão divulgadas na "Área do Candidato" a partir de 10/07/2024".

No Anexo I, onde se lê: "De 01/07 a 05/07 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática", leia-se: "De 22 a 28/07/2024 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática"; onde se lê: "16:07 (DOE) e até 12h de 16/07 (site) - Divulgação das notas da prova prática", leia-se: "07/08 (DOE) e até 12h de 07/08 (site) - Divulgação das notas da prova prática"; onde se lê: "Das 12h de 16/07 às 12h de 18/07 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "Das 12h de 07/08 às 12h de 09/08 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "24/07 (DOE) e até 12h de 24/07 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "15/08 (DOE) e até 12h de 15/08 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "25/07 (DOE) e até 12h de 25/07 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE", leia-se: "21/08 (DOE) e até 12h de 21/08 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE".

No Anexo I, onde se lê: "De 01/07 a 05/07 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática", leia-se: "De 22 a 28/07/2024 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática"; onde se lê: "16:07 (DOE) e até 12h de 16/07 (site) - Divulgação das notas da prova prática", leia-se: "07/08 (DOE) e até 12h de 07/08 (site) - Divulgação das notas da prova prática"; onde se lê: "Das 12h de 16/07 às 12h de 18/07 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "Das 12h de 07/08 às 12h de 09/08 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "24/07 (DOE) e até 12h de 24/07 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "15/08 (DOE) e até 12h de 15/08 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "25/07 (DOE) e até 12h de 25/07 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE", leia-se: "21/08 (DOE) e até 12h de 21/08 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE".

Retificação do DOE de 20/02/2024
No Edital RH 024/2024 - ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO para preenchimento de vaga(s) do grupo Superior I A e outras que forem surgindo durante a validade deste, na função de Analista de Comunicação (Produção Editorial):
Item 13.2.1, onde se lê: "A prova prática terá duração de até 03 (três) horas, em data a ser definida, entre os dias 01 e 05/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato", leia-se: "A prova prática terá duração de até 03 (três) horas, em data a ser definida, entre os dias 22 e 28/07/2024, em horário a ser previamente anunciado na "Área do Candidato". As informações e orientações para a realização da prova prática serão divulgadas na "Área do Candidato" a partir de 10/07/2024".

No Anexo I, onde se lê: "De 01/07 a 05/07 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática", leia-se: "De 22 a 28/07/2024 (local, data e horário a definir) - Realização da prova prática"; onde se lê: "16:07 (DOE) e até 12h de 16/07 (site) - Divulgação das notas da prova prática", leia-se: "07/08 (DOE) e até 12h de 07/08 (site) - Divulgação das notas da prova prática"; onde se lê: "Das 12h de 16/07 às 12h de 18/07 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "Das 12h de 07/08 às 12h de 09/08 - Período para interposição de recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "24/07 (DOE) e até 12h de 24/07 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática", leia-se: "15/08 (DOE) e até 12h de 15/08 (site) - Divulgação do resultado da análise dos recursos sobre as notas da prova prática"; onde se lê: "25/07 (DOE) e até 12h de 25/07 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE", leia-se: "21/08 (DOE) e até 12h de 21/08 (site) - Divulgação da lista final de aprovados no site da FUVEST / Publicação do resultado do concurso no DOE".

Retificação do DOE de 20/02/2024
No Edital RH 22/2024 - RESULTADO DA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS
A Coordenadoria de Administração Geral da USP toma público o resultado da Avaliação de Títulos do concurso público para a função de Educador (Ciências Biológicas e da Saúde), conforme critérios divulgados no Edital RH 007/2024 de Abertura de Concurso Público. Os(as) candidato(s) terão o período das 12 horas do dia 19/06 até as 12 horas do dia 21/06 para interpor recurso contra o resultado da Avaliação de Títulos, na "Área do Candidato" do site da FUVEST (www.fuvest.br). (ordem alfabética)

- NOME/CPF PARCIAL/NOTA DA AVALIAÇÃO DOS TÍTULOS
ALINE VIANA MANSARO - 324.759... - 0,50
ANNA CLARA VERONEZI RAZVICAKS - 395.756... - 0,40
CAIO ANTONIO DE LIMA - 458.228... - 0,11
CLAUDIA PATRICIA ARAUJO E SILVA - 078.111... - 0,20
FABIANA DE RAEFRAY BLANCO NASCIMENTO - 383.858... - 0,40
DEBORAH FERNANDA SANTANA GIMENEZ - 406.305... - 0,20
ELLEN NICOLAU - 385.743... - 0,60
EMANUELE DE SOUZA PACHECO - 080.552... - 0,30
FABIANA DE OLIVEIRA NOGUEIRA - 159.976... - 0,60
FLAVIA GINZEY - 393.568... - 0,60
GABRIELA MARTA MARQUES DE OLIVEIRA - 434.787... - 0,30
HUGO KAI MIURA - 357.233... - 0,40
ISABELA ROMALHO ORLANDO - 408.037... - 0,40
JONAS NOGUEIRA FIGUEIRA - 309.749... - 0,30
JULIANA DE SOUZA PEDRO - 176.432... - 0,60
JULIANA CHEREGATO PEDRO - 369.670... - 0,00
LARISSA CARVALHO DE AMORIM COLMAN - 001.757... - 0,60
LIVIA PEZUARO SANCHEZ - 337.432... - 0,40
LUIZ GUSTAVO LUIZ - 889.983... - 0,30
MARCIA APARECIDA ARAUJO - 020 - 481.258... - 0,10
MARIANA CALO - 334.631... - 0,10
MARY LUIZ HATEKAYAMA - 279.337... - 0,40
MONICA FERNANDA BOTGLIERI MORETTI - 350.003... - 0,60
PABLO AUGUSTO SILVA - 212.749... - 0,50
RAFAELA DE OLIVEIRA NOGUEIRA - 014.007... - 0,40
RAFAEL GIL DE CARVALHO - 383.895... - 0,40
ROSEANANDA MARTA DE OLIVEIRA - 259.815... - 0,40
SHERON FIGUEIREDO SILVA - 368.570... - 0,20
SONARA DA SILVA DE SOUZA - 342.219... - 0,60
VIVIANE APARECIDA PANTONI - 385.340... - 0,10
LISTA ESPECÍFICA - PESSOA AUTODECLARADA COMO PRETA, PARDA OU INDÍGENA
NOME/CPF PARCIAL/NOTA DA AVALIAÇÃO DOS TÍTULOS
ADRIANA PERILATO - 319.999... - 0,30
ANA VERONICA SERRANO - 165.619... - 0,40
EVANDRO ROCHA FRANCKLIN - 083.147... - 0,60
FERNANDA AUGUSTA BERLOFFA - 447.183... - 0,10
GABRIELA PONCE DE LEON CAMPOS PIMENTEL FERREIRA DE CARVALHO - 10.198... - 0,00
IGOR LEMES DE ALMEIDA - 459.482... - 0,10
JOMAR BARBOSA ZAIA - 137.010... - 0,60
LARISSA CARVALHO DE AMORIM COLMAN - 001.757... - 0,60
MARIA EDUARDA LIMA PEREIRA - 416.208... - 0,10
LISTA ESPECÍFICA - PESSOA AUTODECLARADA COMO PRETA, PARDA OU INDÍGENA
NOME/CPF PARCIAL/NOTA DA AVALIAÇÃO DOS TÍTULOS
ANA VERONICA SERRANO - 165.619... - 0,40
JOÃO MARCOS VITORINO DOS SANTOS - 009.850... - 0,40
JULIANA APARECIDA POSSIDONIO - 375.667... - 0,30
JULIANA APARECIDA RIBEIRO - 324.118... - 0,10
JULIANA APARECIDA RIBEIRO - 324.118... - 0,10
MARINA MENDES DA COSTA - 401.835... - 0,60
NATALINO SOUZA DOS SANTOS - 295.012... - 0,00
PABLO AUGUSTO SILVA - 212.749... - 0,50
PRISCILA SENA RODRIGUES - 444.306... - 0,10
TIAGO RUFINO FERNANDES - 351.171... - 0,60
LISTA ESPECÍFICA - PESSOA AUTODECLARADA COMO PRETA, PARDA OU INDÍGENA
(fica alterado o período para interposição de recursos contra o resultado da Avaliação de Títulos indicado no Anexo I do Edital RH 007/2024 de Abertura de Concurso, publicado no DOE de 20/02/2024.)

Retificação do DOE de 20/02/2024
No Edital RH 23/2024 - RESULTADO DA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS
A Coordenadoria de Administração Geral da USP toma público o resultado da Avaliação de Títulos do concurso público para a função de Educador (Ciências Biológicas e da Saúde), conforme critérios divulgados no Edital RH 002/2024 de Abertura de Concurso Público. Os(as) candidato(s) terão o período das 12 horas do dia 19/06 até as 12 horas do dia 21/06 para interpor recurso contra o resultado da Avaliação de Títulos, na "Área do Candidato" do site da FUVEST (www.fuvest.br). (ordem alfabética)

- LISTA GERAL
NOME/CPF PARCIAL/NOTA DA AVALIAÇÃO DOS TÍTULOS
AIRES EVANDRO JOSÉ RIBEIRO - 311.126... - 0,30
ALAN DE MARCO BARBOSA - 026.139... - 0,50
ALEXANDRE IMAMURA E SILVA - 351.745... - 0,10
ANA CAROLINA ALMEIDA DA SILVA - 432.354... - 0,20
ANIELLY SAROLA DA SILVA - 489.618... - 0,00
BEATRIZ VIEIRA FREIRE - 362.842... - 0,20
BIANCA HIPÓLITO DE OLIVEIRA - 370.657... - 0,40
BRUNO DE LIMA ARAUJO - 412.166... - 0,40
CAIO MARTINS CRUZ ALVES DE OLIVEIRA - 405.078... - 0,30
DANIEL ISMARO MOULLIN GOMES - 358.943... - 0,00
DEBORA DE AROU NAVEGA - 422.374... - 0,30
DEBORA DE AROU NAVEGA - 422.374... - 0,30
GUILHERME DA SILVA FERREIRA - 400.906... - 0,60
JULIANA SANTANA BORSOI - 058.637... - 0,30
LEONARDO REIS CORREIA - 297.299... - 0,10
LETICIA BIZARI - 343.290... - 0,60
MARIA DE FATIMA BORGES - 136.725... - 0,50
MARINA ALVES MARTINS SIQUEIRA - 104.857... - 0,20
MARINA RODRIGUES BARBOSA - 311.682... - 0,50
MARINA VIANNA FERREIRA - 304.824... - 0,60
NINA GRACIA DE ALMEIDA PRADO - 449.188... - 0,10
RODRIGO CASTILHO FREITAS - 425.212... - 0,10
SARA JESSICA SOIA VENEZIANI - 422.374... - 0,10
LISTA ESPECÍFICA - PESSOA COM DEFICIÊNCIA
NOME/CPF PARCIAL/NOTA DA AVALIAÇÃO DOS TÍTULOS
LUCIO EVANGELISTA SILVA - 026.277... - 0,50
RODOLFO FANTIN DOMENICINI - 279.594... - 0,10
LISTA ESPECÍFICA - PESSOA AUTODECLARADA COMO PRETA, PARDA OU INDÍGENA
NOME/CPF PARCIAL/NOTA DA AVALIAÇÃO DOS TÍTULOS
ANA CAROLINA ALMEIDA DA SILVA - 432.354... - 0,20
CRISLAINE JEANINE BATISTA DE FARIAS - 380.709... - 0,10
DANIELLE SOARES FIGUEIREDO - 388.252... - 0,30
ELEN APARECIDA NUNES - 370.172... - 0,30
ELOI FELIX MATIAS - 054.863... - 0,40
GABRIEL DOS SANTOS PAULINO - 391.403... - 0,40
GABRIELA RIBEIRO DIAS - 439.092... - 0,00
HUMBERTO BEZERRA DE ARAUJO FILHO - 213.960... - 0,60
JOÃO PAULO REIS SOARES - 392.061... - 0,30
KARINA ASSUNÇÃO DE BARROS JOSE - 435.189... - 0,30
(fica alterado o período para interposição de recursos contra o resultado da Avaliação de Títulos indicado no Anexo I do Edital RH 002/2024 de Abertura de Concurso, publicado no DOE de 20/02/2024.)

- UNIDADES UNIVERSITÁRIAS
ESCOLA DE ENFERMAGEM DE RIBEIRO PRETO
Edital EPR/ATAC 080/2024
COMUNICAÇÃO DE ACEITAÇÃO DE INSCRIÇÕES E DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO JULGADORA
A Comissão da Escola de Enfermagem de Ribeirão Preto da Universidade de São Paulo, em sua 47ª sessão ordinária, realizada em 13/06/2024, aprovou, após apreciação formal, o pedido de inscrição dos candidatos: 1- Fernanda Lopes; 2- Daniela Yamada Baragatti; 3- Carolina Maria de Sã